

Тут моя очередь настала офигеть. Если там такая дубина, то как бедная Мари с ней справляется? Там девочка, 160 максимум ростом и худенькая... . Я не голубой, но мне самому захотелось посмотреть на такое богатство, о чем я и сообщил Леночке.

- &quot;Ну сходи с ним куда-нибудь в душевую или в сауну&quot; - посоветовала она.

- &quot;А может все вместе, снимем сауну завтра?&quot; - спросил я.

- &quot;Не знаю, можно будет предложить&quot;.

- &quot;А ты хотела бы такой попробовать?&quot;

- &quot;Ты что, он меня пополам разорвет!!!&quot;

- &quot;А помнишь вчера, когда ты сильно возбудилась, у тебя там все так растянулось, что у меня вся рука могла бы там поместиться?&quot;

- &quot;Ну не знаю, все равно страшновато, нет, наверное, я бы испугалась с таким спать. Вот если бы просто погладить, потрогать, ты бы разрешил мне?&quot;

- &quot;Сегодня в воде ты не очень-то спрашивала моего разрешения. &quot; - улыбнулся я.

- &quot;Как? Ты же сам утром разрешил мне маленькую интрижку&quot; - хитро глянула на меня Лена, и завалила на кровать.

- &quot;Ничего себе маленькая интрижка, размером с колбасный батон. Хотя если честно, я, наверное, извращенец. Меня так заводит, когда я смотрю на вас&quot;. (Русские Виртуальные давалки! - добрый совет)

- &quot;Ну так что, зеленый свет?&quot; спросила Ленуська, просовывая мне руку в плавки и поглаживая давно уже стоящий член.

- &quot;Как я тебе могу отказать, но взамен ты ничего не имеешь против, если у меня что-то получится с его мулаточкой&quot;.

&quot;О! Да я только ЗА! И ты не в обиде будешь, и надо же чем-то ее занять, чтобы она больше не косилась так на него&quot;

Ещё вчера я даже не ожидал, что у нас в принципе мог возникнуть такой разговор, а сегодня я сам предлагаю жене совратить чужого мужа. В общем мы успели договориться, что Лена сегодня на дискотеке предложит сходить Полю искупаться, пока мы будем танцевать с Мари медленный танец. Там она и попробует рассмотреть его орган во всех деталях, без особого риска для киски, поскольку на пляже все равно заниматься любовью негде. А у меня заболит голова, я и предложу прогуляться вместе с Мари до нашего номера. К моменту пока наш заговор созрел, Лена уже всю прыгала на моем члене, потом повернулся задом к моей голове, выставила киску и припала к моему члену ртом. (Главная героиня не перестает мечтать о таком вот огромном члене Поля - прим.ред.)

Что что, а минет она делать умеет, она проглатывала его полностью, вылизывала яички, ласкала мне пальчиком анус, щекотала уздечку, не продержавшись и 3-х минут я кончил. Лена продолжая целовать опадающий член, размазывала сперму по мне.

Я лизнул ей клитор, ее как током прошибло. Я вставил ей в киску 2 пальца, они провалились как по маслу, настолько там было горячо и мокро. Я добавил 2 пальца другой руки, они легко скрылись в ее пещерке, двигая их то попеременно, то вместе я постепенно увеличивал расстояние между пальцами. Лена, чтобы мне было удобнее, легла набок и прижала одну ногу к своей груди. Все это время она, не переставая, стонала и вздрагивала всем телом, когда я

прикасался к ее клитору или задевал чувствительные области внутри. Чуть позже она перевернулась на спину и широко развела ноги. «Попробуй» - хриплым от возбуждения голосом сказала она. Я увидел, что она мне протягивает мой крем для бритья. Взяв его в одну руку, другой я попробовал максимально развести ее половые губы и вставить ей этот баллончик, но, несмотря на то, что смазки было просто море, он был слишком большой. Тогда я просто прильнул губами к ее киске, и через минуту, она уже металась по кровати в оргазме.

Вечером Лена долго выбирала, чего бы надеть на себя. Я предложил ей белое облегающее платье с глубоким декольте и разрезом до бедра левой ноги. Пока Лена просто стояла в нем, оно выглядело достаточно скромно, но стоило ей начать двигаться, как из выреза показывалась точенная ножка, а грудь красиво колыхалась, мягко поддерживаемая снизу бюстгалтером «Анжелика».

- «И как я в таком платье буду танцевать», глядя на себя в зеркало, спросила Лена, но я уже видел по ней, что ей нравится, как она выглядит в нем, и другого она уже не наденет. «А кого тебе здесь стесняться?» спросил я. И вопрос был закрыт.

Попав на дискотеку, мы обнаружили там Поля одного. Он сидел у бара и глушил виски. Порасспросив его, мы поняли, что они опять поругались и, Мари осталась в номере. Лена предложила мне сходить в номер, позвать Мари и помирить их с Полем. А она пока попробует оттащить Поля от бара, пока тот не накидался вдрызг. Тут же, чтобы не дать Полю выпить следующую рюмку, она схватила его за руку и потащила танцевать. Поль ошарашено глядел на Лену, я и так знал, что он в восторге от нее, но сегодня она выглядела на все 200 %, и у Поля на лице было написано, что у него пропало все желание возвращаться к бару. Я немного посмотрел на них и пошел к отелю.

Мари я застал в их номере, с красными глазами. Я зашел к ней, спросил, что случилось. Она на смеси французских и английских слов, а также жестов рассказала мне, что Поль, кажется влюбился в мою жену. Я начал ее гладить и успокаивать, говорил что мы на курорте, ничего страшного в маленьком флирте нет, что все равно мы скоро разъедемся и все останется как маленькое приключение. Не знаю, что ее успокоило, что-то она поняла, или тон. Она спокойно посмотрела на меня, и спросила по-французски: «А ты не боишься, что он ее трахнет?». Я пытался понять, что она сказала, тогда она показала палец - «Поль», сложила другой рукой пальцы в кольцо - «Лиина», а потом воткнула палец в кольцо. Теперь не понять было нельзя. «Я не знаю» - сказал я. «Но я хотел бы это увидеть». Она удивленно посмотрела на меня, потом поцеловала меня в губы, и сказала «ОК. Я тоже. Пойдем». Вскочила с дивана, на ходу сняла с себя футболку, оказавшись в одних трусиках, подбежала к шкафу. Вытащила из него темное платице, похожее на наши совковые школьные формы, надела его на голое тело, и повернулась ко мне. Платице сидело на ней бесподобно. Оно мягко охватывало ее небольшие стоячие грудки, сразу было заметно отсутствие бюстгалтера и контуры сосков. Подчеркивало тонкую талию, приподнималось оборками над ягодицами и обрывалось чуть ниже трусиков, оставляя обнаженными красивые ножки. Мари подошла ко мне, взяла меня за руку, и потащила за собой. Тут ее взгляд упал на мой член, который от этого зрелища рвался из штанов. Посмотрев на меня, она приложила палец к губам. Выражение лица стало хитрющим, ну просто школьница, задумавшая шалость. Она сказала, «Чтобы не отвлекался», хихикнула, расстегнула ширинку, встала на колени и, не давая мне даже

опомниться, проглотила мой член. Именно проглотила, сразу и весь. Я был настолько перевозбужден событиями сегодняшнего дня, что не прошло и трех минут, как я разрядился в ее ротик. Мари, не отворачиваясь выпила все до капли, встала, поцеловала меня в губы, облизнулась, достала жвачку, и не оборачиваясь пошла к двери...

Придя на дискотеку, мы не сразу увидели наши половинки. Играла медленная музыка, весь танцпол был забит медленно раскачивающимися парами. Поля с Леной мы увидели почти в противоположном от входа углу, я уже хотел подойти к ним, но Мари взяла меня за руку, и повела в другую сторону. Там была небольшая ниша с сидячими местами. Она находилась как бы в полумраке, свет прожекторов лился на танцпол, а мы оказались в темноте. В 10 метрах от нас кружилась пара. Высокая белая девушка на высоких каблуках, в белом облегающем платье и невысокий, коренастый, черный мужчина. Он глазами пожирал ее грудь, которая из-за разницы в росте была почти на уровне его лица. Одна его рука лежала на ее бедре, пальцы касались выреза платья и плавно скользили по голой коже, другая была почти скрыта волосами, обнимала ее плечи и поглаживала шею. Ее глаза были прикрыты, одной рукой она перебирала волосы на его затылке, а другая лежала на его бицепсе, иногда нежно царапая ногтями его кожу. Когда они повернулись к нам боком, стала видна огромная выпуклость на его штанах, об которую при каждом шаге терлась низом живота девушка. Это были Поль с Леной. Мы с Мари как замороженные смотрели на это действие.

Музыка закончилась, Лена с трудом открыла глаза, обведя зал, и не увидев нас, сказала что-то Полю. Поль нехотя убрал руки от нее и, благодаря за танец, поцеловал Лену в губы. Лена как будто ждала этого, она прильнула к губам Поля и подарила ему страстный поцелуй. Начался новый танец. Опять медленный. Они оба внимательно осмотрели зал, в поисках нас. Никого не увидев, Поль взял Лену за руку, и вывел из круга света. Теперь они танцевали в полумраке, почти на самом краю танцевальной площадки, и от двери их почти невозможно было увидеть. Но зато они оказались почти вплотную к нам, нас отделяло каких-то метров 5-7. Посмотрев на Мари, я увидел, как она впиалась глазами в это зрелище. Я обнял ее, она прильнула ко мне, и мы продолжали смотреть.

Видно, Поль, пока вел Лену, поправил предательски торчащий член. Теперь он не торчал бугром из штанов, а был аккуратно уложен в направлении вверх, и, подпирая ремень, все пытался вырваться где-то в районе его пупка. Он обнял Лену за талию одной рукой, другую сразу положил на вырез платья на бедре и покачиваясь в танце сразу просунул пальцы под платье. Лена обняла его за шею, запустив сразу одну руку в его шевелюру, а другой погладила его по щеке. Поль поняв, что его ласки принимаются благосклонно, не теряя времени переложил руку с бедра на попку, не вытаскивая ее из под платья, и начал мягко мять ее попку одной рукой, постепенно продвигаясь все дальше, а другой притянул Лену к себе, пытаясь поцеловать. Лена вырвалась из под его руки, я уже даже подумал, что ей не нравится натиск Поля, но оказалось, она оторвалась от него, только для того, чтобы оглядеться вокруг. Поняв, что они стоят в полумраке и на них никто не обращает внимания, она тут же сама чуть наклонилась и впиалась в губы Поля в страстном поцелуе. Рука Поля под платьем было видно уже пыталась разобраться с трусиками, то глядя кожу вокруг них, то пытаясь сдвинуть их в сторону. Другая рука, оставшись без работы, пыталась подобраться к полушариям груди, то мягко пробегая по ним, то, уходя на спину. Лена просто млела, и без того высокая грудь поднималась в такт ее дыханию, одной рукой она направляла голову Поля, то к шее, то к декольте, заставляя его целовать ее чувствительные зоны, то снова впиалась страстным

поцелуем в его губы. Другая рука сначала неуверенно, а потом все смелее гладила его тело, двигаясь вниз, и наконец нашла объект, к которому стремилась. Она мягко пробегала пальчиками по его члену, исследуя его контуры, то задерживалась на яичках, то снова двигалась к исполинской головке.

Поль видимо отчаялся подобраться рукой к ее киске сзади, поэтому оторвался на секунду от Лены, развернул ее в танце попойкой к себе, сразу по-хозяйски одна рука нырнула в вырез платья и удобно устроилась на киске, другая легла на грудь, член, выпирающий из штанов, устроился между ее ягодиц. Перед Леной оказалась стена, она одной рукой уперлась в стену, другой обняла Поля за шею, и начала вращать попойкой, лаская его член ягодицами через штаны. Судя по лицу Лены, и по хриплым стонам, было похоже что, пальцы Поля уже искусно массировали ее влагилице, ее движения становились все более резкими, и тут вдруг... Поль зарычал, схватился за свой член свободной рукой, и начал кончать в свои штаны. Лена видимо тоже была на грани, поэтому, услышав рык самца за спиной, зажала себе рот, чуть слышно заскулила, мелко затряслась всем телом, и, наверное, упала бы на пол, если бы Поль ее не поддержал. Они повернулись друг к другу, обнялись. С минуту постояли обнявшись, даже не делая вид, что танцуют и пошли к выходу.

Мой член стоял колом. Только теперь, оторвавшись от зрелища, я понял, что на моем члене лежит рука Мари и поглаживает его, а моя рука давно уже находится в вырезе ее платья и играет с ее соском. Я повернулся к ней, и она сразу же подалась ко мне, подставляя губы для поцелуя. Очень быстро освободила мой член, и прыгнула ко мне на колени. Членом я почувствовал, что трусики уже предусмотрительно сдвинуты набок, и он легко проваливается в горячие, пока не изведенные им глубины. Видимо она была возбуждена до предела, потому что, как только я начал ласкать губами ее сосочки, она вздрогнула и с такой силой сжала мышцы, внутри ее киски, что я не мог даже двинуть своим членом ни туда, ни обратно. С минуту посидев на мне, изредка всхлипывая и вздрагивая, она постепенно расслабилась, соскользнула с члена. Поцеловала меня, и позвала за собой.

... .

Уже подходя к отелю, я издали разглядел белое платьице Лены. Они с Полем сидели на скамейке и болтали. Увидев нас, идущих со стороны дискотеки они сначала удивились, но Мари сразу же сказала, что мы только что вышли из отеля, и наверное разминулись по дороге. Там же мы распрощались, решив, что на сегодня приключений хватит. Если честно, такого насыщенного событиями и эмоциями дня у меня давно не было, я уже клевал носом, но мне очень хотелось услышать, что мне расскажет Лена. Зайдя в номер, мы сразу же после душа прыгнули в постель, и обнявшись стали делиться впечатлениями.

Сначала Лена допытывалась, почему мы так долго были в отеле и не шли к ним, но я потребовал сначала ее рассказа.

«Когда ты ушел, мы сразу же пошли танцевать, я наверное слишком разошлась или платье неправильно выбрала, в общем грудь у меня при каждом резком движении пыталась выпрыгнуть наружу. Вокруг народ постоянно косился на меня, ну а Поль вообще не отрываясь, смотрел, как замороженный. Чтобы не смущать народ я предложила Полю выйти из центра круга куда-нибудь подальше. Мы продолжали танцевать в углу, Поль оказался прекрасным партнером, единственное что мешало, это его возбужденный член под штанами. Постоянно прикасаясь к нему, во время танца, я дико завелась. Наверное, такой мокрой я

никогда не была. Трусики можно было просто выжимать, а когда начались медленные танцы, и его руки начали поглаживать мое тело, я уже думала, кончу от одних только его прикосновений и упирающегося в живот члена. Видимо почувствовав мое состояние, он отвел меня ещё дальше в темноту, ласки его стали ещё более уверенными. Я уже была вне себя от желания. Когда он развернул меня спиной к себе, я была уверена, что он возьмет меня своим гигантом прямо там, и сопротивляться у меня не было ни сил, ни желания, но он просто вставил мне в киску 2 пальца. Если честно, дальше я не помню что было. Я начала кончать, а когда кончила, поняла, что он кончил вместе со мной»;

Тогда и я честно рассказал, как я провел этот вечер. Когда Лена узнала, что я все видел, она сначала смутилась, но, поняв, что я не сержусь, а наоборот был возбужден этим зрелищем, успокоилась. Поцеловав меня, она тихо сказала «Я хочу его. Хочу по-настоящему. Хочу попробовать его дыры. Ну, пожалуйста. Потом что хочешь, проси у меня». Я, даже не раздумывая, дал ей свое согласие, с условием, что я это увижу. Осталось только убедить Мари, поскольку в том, что Поль будет не против заняться любовью с Леной никто не сомневался. Так потихоньку болтая о том, как вести себя завтра, мы и уснули.

Утром мы проснулись от стука в дверь. Я встал с кровати, открыл дверь. Оказалось, что Поль с Мари уже идут на завтрак, и решили захватить нас с собой. Они были веселы, выглядели отдохнувшими и очень довольными. Я пригласил их в номер, включил телевизор и пошел поднимать Лену. Она испуганно смотрела на меня: «Это они? Я не знаю, как им в глаза смотреть после вчерашнего. Я не причесана. Я без косметики»;